

河北体彩捐赠“快乐操场” 乡村少年跑“赢”史冬鹏

4月23日至24日，河北省体彩中心举办的“公益体彩快乐操场”活动走进保定市涞水县张翠台小学和张家口市蔚县白乐镇初级中学、丰富村小学、白草村小学。110米栏选手史冬鹏参与了本次活动并与孩子们同场“竞技”。

同场竞技

河北体彩特别邀请史冬鹏参与本次。在活动现场，史冬鹏化身“孩子王”，带领孩子们进行各项体育活动。

在白乐镇初级中学，史冬鹏与同学们在操场上进行了一场田径比赛。令人意外的是，八年级的同学方海涛在比赛中超越史冬鹏，赢得了冠军。史冬鹏开玩笑地说：“我又是第二名！”（注：史冬鹏与获得2004年雅典奥运会110米栏冠军的刘翔是同时代的跨栏选手，在两人共同参与的全国比赛中，史冬鹏多次获得第二名。）

史冬鹏表示：“体育能够强健体魄，体育也能让人成才。作为一名运动员，在我们的训练中也曾得到体彩公益金的资助，能够参加体彩快乐操场活动，让更多的孩子享受到体育的快乐，对于我来说，是一件非常有意义的事情。”

快乐升级

随着“快乐操场”活动连年开展，河北体彩“快乐操场”的内容也在不断升级。在张翠台小学，河北体彩请来保定市口腔医院儿童牙病防治医师张俊俊。为了给孩子们直观讲解如何保护牙齿，张俊俊带来了教学模具及展板，生动地向孩子们讲解如何保护牙齿。

古人云：“以铜为鉴，可正衣冠；以古为鉴，可知兴替；以人为鉴，可明得失。”在蔚县，河北体彩请来了张家口蔚县博物馆主任王艳萍为孩子们讲解蔚县的历史。王艳萍精彩的讲解受到孩子们的热烈欢迎，也培养了他们对家乡的热爱之情。

业主参与

在张翠台小学，和体彩中心工作人员一同到来的还有保定市的三位爱心业主。三位体彩业主为孩子们带来了他们急需的辅导书籍、书包及其他学习用品。

体彩业主刘丽娜说：“我从事体彩销售工作已经有三年时间了，是体彩给了我一份事业。作为一名体育彩票工作者，我一直想为体彩公益事业作贡献，这次终于有机会参加体彩快乐操场活动，满足了我一直以来的心愿。”



史冬鹏与孩子们一起游戏



● 链接

“快乐操场” 在全国生根发芽

“公益体彩快乐操场”活动是河北体彩在2011年发起的一项针对乡村小学的公益活动。为很多偏远和农村地区的孩子们送去体育器材，也送去了健康和快乐。2012年，国家体彩中心把“公益体彩快乐操场”活动推向全国。截至2017年，活动累计投入4921万元，获赠学校达3246所。

(整理 艾禾)



孩子们踊跃参与互动游戏



体彩业主们为孩子们送去学习用品